
 

 

Πειραιάς 27/7/2021                                                                                                                                                    Α.Π. 713  

           

                                          Καλοκαιρινό ενημερωτικό Δελτίο, από τον Πρόεδρο Νικόλαο Λιγνό. 

       Αγαπητά μέλη, Κυρίες και Κύριοι, 

     Αναφερόμενος κατ΄  αρχήν στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 30ης Ιουνίου 2021 που έγινε στον 
4ο όροφο της Κολοκοτρώνη 100, στην αίθουσα των συνεδριάσεων της Ενώσεως Πλοιάρχων και που 
παρευρέθησαν ελάχιστα μέλη του Συνεταιρισμού μας πρέπει να πω ότι, ήταν πράγματι απελπιστική  
και πρωτοφανές η εμφάνιση για μια τόσο σοβαρή και ενδιαφέρουσα συνέλευση. Πάντως καλυμμένοι 
ως προς την απαρτία, σύμφωνα με το καταστατικό μας, έγινε πλήρες ενημέρωση των ολίγων 
παρόντων από τον Πρόεδρο και τον διορισμένο μας δικηγόρο του Συνεταιρισμού κ. Κορωναίου 
Παναγιώτη.  
 
     Ο κ. Κορωναίος μας ενημέρωσε για τις  προσπάθειες του με την εισηγήτρια κ. Παπαδημήτρη, η οποία είναι 

στο ΣΤΕ υπεύθυνη για την επεξεργασία του Προεδρικού Διατάγματος. Μαζί της ορίστηκαν 2 ραντεβού, το 

πρώτο δεν υλοποιήθηκε, λόγω φόρτου εργασίας της, το δεύτερο όμως υλοποιήθηκε στις  11 Μαΐου 2021. Η κ. 

Παπαδημήτρη αναφέρθηκε  για την επεξεργασία 5 Προεδρικών Διαταγμάτων, εκ των οποίων τα 2 έκλεισαν 

θετικά και είχε αρχίσει ήδη του ΠΟΣΠΕΝ ως τρίτο και τελευταίο προ θερινών διακοπών. Λόγω των δικηγορικών 

του επαφών στο ΣΤΕ , ο κ. Κορωναίος έχει αρκετές γνωριμίες και επαφές και παρακολουθούσε στενά την δική 

μας επεξεργασία για να την φέρει εις πέρας πριν τις καλοκαιρινές διακοπές σε  περίπτωση που αργούσε να 

τελειώσει, για να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Ιουλίου και να σταλεί προς  υπογραφή στην επιτροπή του ΣΤΕ. 

    Μετά την επικοινωνία της 26/7/2021 του δικηγόρου κ. Κορωναίου Παναγιώτη με την Σύμβουλο/Εισηγήτρια 

του Συμβουλίου Επικρατείας,  η κ. Παπαδημήτρη, μας επιβεβαίωσε ότι ολοκληρώθηκε η επεξεργασία του Π.Δ. 

που αφορά την υλοποίηση προϋποθέσεων για την λειτουργία του Παραθεριστικού οικισμού Αμαλιάπολης του 

νομού Μαγνησίας και ήδη παρέδωσε την εν λόγω ολοκληρωθείσα  επεξεργασία του Π.Δ. στην αρμόδια 

επιτροπή του ΣτΕ προς υπογραφή. 

Η επιτροπή, εκ του νόμου, εφόσον υπάρχει θετική εισήγηση της Συμβούλου / Εισηγήτριας κ. Παπαδημήτρη, 

δεν προβαίνει σε καμία παρατήρηση στο περιεχόμενο της επεξεργασίας και υπογράφει την εισήγηση με σκοπό 

την συνέχιση αρμοδίως της διαδικασίας για την οριστική υλοποίηση του αιτήματος του Συνεταιρισμού 

(ΠΟΣΠΕΝ). Μετά την υπογραφή αποστέλλεται η όλη επεξεργασία Π.Δ. στο ΥΠΕΝ.  

    Τέλος ευχόμαστε σε όλους να περάσετε ένα καλό και ασφαλές καλοκαίρι, επίσης σας ενημερώνουμε ότι ο 

ΠΟΣΠΕΝ θα παραμείνει κλειστός από 2 Αυγούστου 2021 εώς 27 Αυγούστου 2021. Απευθύνουμε τους πιο 

εγκάρδιους χαιρετισμούς σε όλους σας και στις οικογένειές σας, στους ναυτικούς μας ευχόμεθα καλά ταξίδια 

και καλή επάνοδο στην πατρίδα. 

 

                                                                              Εκ του Δ.Σ. 

                                                                           Ο Πρόεδρος 

                                                                       Νικόλαος Λιγνός 


